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Broj: 01-14- 628/16
Sarajevo, 26.01.2016. godine

Shodno članu 17. Zakona o javnim nabavkama (“Službeni glasnik BiH» broj: 39/14) i Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2016. godinu  („Službene novine Federacije BiH“, broj 102/15) Federalni ministar za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata/ Federalni ministar za pitanja branitelja i invalida domovinskog rata, donosi
PLAN  NABAVKI  ZA  2016.  GODINU

I
Plan nabavki za 2016. godinu, donosi se za nabavku roba, usluga i radova za redovno poslovanje Ministarstva, kao i za provođenje Zakona o provođenju kontrole zakonitosti korištenja prava iz oblasti branilačko-invalidske zaštite (“Sl.novine F BiH” broj: 82/09).

Tabelarni prikaz je dat u Prilogu br. 1.i 2. koji čini sastavni dio ovog Plana.

Plan nabavki za 2016. godinu bit će realizovan iz sredstava Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2016. godinu  („Službene novine Federacije BiH“, broj 102/15).

II

Za sve nabavke predviđene ovim Planom obaveza je donošenja odluke o pokretanju postupka nabavke u formi i sadržaju utvrđenim članom 18. ZJN BiH.

Do donošenja ovog Plana sve donesene odluke o pokretanju postupka nabavke u 2016. godini, shodno članu 17. i 18. Zakona o javnim nabavkama, čine sastavni dio ovog Plana nabavki.

Odlukom o pokretanju postupka nabavke određuje se nosilac posla, kao i da li se namjerava zaključiti okvirni sporazum, kao i period na koji se zaključuje okvirni sporazum.
III

Ministar zadržava pravo u slučaju obrazloženog zahtjeva zasnovanog na odredbama Zakona o javnim nabavkama da može promjeniti vrstu postupka, nosioca posla kao i procjenjenu vrijednost nabavke do iznosa utvrđenog ovim Planom.

IV

Ministarstvo će na svojoj web stranici u roku od 60 dana od dana usvajanja budžeta za 2016. godinu objaviti Plan nabavki za 2016. godinu. 
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